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PAVO INTRODUCEERT INNOVATIEF SPORTVOER TER ONDERSTEUNING 
VAN DE MAAGFUNCTIE

[bookmark: _GoBack]Met Pavo Ease&Excel introduceert Pavo een innovatief sportvoer dat speciaal ontwikkeld is voor een goede maagfunctie van je paard. Het is een structuurrijke sportmuesli, hoog in energie uit vezels en olie in plaats van uit granen met daarnaast een zeer laag suiker- en zetmeelgehalte. Daarmee is het zeer geschikt voor sportpaarden met een gevoelige maag en nerveuze en stressgevoelige paarden. 

Sportpaarden die matige tot zware inspanning verrichten, hebben een bepaalde mate van energie nodig om hun werk te kunnen doen. Alleen ruwvoer – hoe goed van kwaliteit ook – is vaak niet voldoende om in de energiebehoefte te voorzien en aanvulling met krachtvoer ligt dan voor de hand. Vaak worden granen gebruikt als grondstof voor krachtvoer, terwijl deze eigenlijk niet zo goed zijn voor paarden, zegt ook Veerle Vandendriessche, dierenarts en nutritionist bij Pavo. “Ingrediënten als granen leveren snelle suikers en zetmeel, wat juist een verzurend effect op de maag heeft.”

Dat was voor Pavo aanleiding om een speciaal maagbeschermend sportvoer te maken waaraan geen graan als energiebron wordt toegevoegd. Veerle: “In Pavo Ease&Excel zitten supervezels van luzerne, bietenpulp en soja. Dat zorgt ervoor dat het smakelijk is en paarden er door de structuur langer op moeten kauwen dan op een traditionele brok. De extra speekselproductie heeft weer een neutraliserende werking op het maagzuur.”

Daarnaast bevat Pavo Ease&Excel de gepatenteerde Protexin In Feed-forumule: een unieke mix van natuurlijke grondstoffen dat maagzuur neutraliseert, de maag-darmimmuniteit versterkt en voor een gezonde maag-darmflora zorgt. Het hoge vetgehalte in Pavo Ease&Excel zorgt voor langzaam vrijkomende energie met als bijkomend voordeel een goede spierstofwisseling, glanzende vacht en gezonde hoeven. Veerle: “Qua energie kun je een schep Pavo Ease&Excel vergelijken met een kilo haver, behalve dat paarden er niet heet van worden. Het is zeer geschikt voor sportpaarden met een gevoelige maag, maar ook nerveuze of gestreste paarden kunnen baat hebben bij Pavo Ease&Excel.”

Pavo Ease&Excel is vanaf nu verkrijgbaar bij de Pavo-verkooppunten en in de webshop van Pavo. Kijk voor meer informatie op www.pavo.nl/ease-and-excel.




Noot voor de redactie: voor verdere productinformatie of aanvullend beeldmateriaal, kunt u contact opnemen met Pavo: +31 (0)485 490 700 of info@pavo.nl. 
